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Ε
ίναι ξεκάθαρο πως μόνο ένα αποτέλεσμα 
υπάρχει για τον Παναθηναϊκό στον 
αποψινό αγώνα και αυτό δεν είναι 
άλλο από τη νίκη. Αυτό που ίσως δεν 

είναι ξεκάθαρο σε όλους είναι για πόσους 
διαφορετικούς λόγους ισχύει αυτό.

Πριν απ’ όλα υπάρχουν τα… απλά μαθηματικά. 
Ο Παναθηναϊκός έχει διακηρυγμένο στόχο 
την πρόκριση στην επόμενη φάση του Europa 
League και με δεδομένη τη βαθμολογική εικόνα 
του ομίλου και τα μέχρι τώρα αποτελέσματα 
για να μείνει ζωντανό το όνειρο υπάρχει μόνο 
ένας δρόμος· κι αυτός έχει σαν αφετηρία 
μόνο τους τρεις πόντους που προσφέρει η 
νίκη απέναντι στη Σταντάρ Λιέγης. Κάθε άλλο 
αποτέλεσμα αφήνει εκτός της ομάδα του 
Αντρέα Στραματσόνι, ο οποίος, σε μια σπάνια 
συγκυρία, θα παρακολουθήσει τις προσπάθειες 
των ποδοσφαιριστών του μακριά από τον πάγκο 
του εξαιτίας της τιμωρίας που του έχει επιβληθεί 
από την UEFA μετά την αποβολή του στη Λιέγη.

Έπειτα υπάρχουν… τα προχωρημένα 
μαθηματικά. Αυτά της ειδικής βαθμολογίας των 
ομάδων όπως προκύπτει από τα αποτελέσματά 
τους στις ευρωπαϊκές διοργανώσεις. Εδώ 
ο Παναθηναϊκός έχει τεράστιο έδαφος να 
καλύψει αν θέλει να βρεθεί ξανά στις θέσεις 
που ταιριάζουν στο ευρωπαϊκό του προφίλ και 
στην ένδοξη ιστορία του, αλλά και να διεκδικεί 
στο άμεσο και απώτερο μέλλον ευνοϊκότερες 
κληρώσεις και καλύτερες πιθανότητες για 

προκρίσεις και ευρωπαϊκές πορείες. Και το 
έδαφος αυτό καλύπτεται τόσο γρηγορότερα, 
όσο περισσότερα τρίποντα μαζεύει στο σακούλι 
του σε κάθε ευκαιρία ευρωπαϊκής αναμέτρησης. 
Και συνήθως οι καλύτερες ευκαιρίες είναι αυτές 
που παρουσιάζονται εντός έδρας όπως σήμερα. 
Δεν είναι υπερβολή για τον Παναθηναϊκό να 
μην έχει κερδίσει παιχνίδι σε φάση ομίλου 
ευρωπαϊκής διοργάνωσης εδώ και έσσερα 
χρόνια;

Στο ποδόσφαιρο όμως υπάρχουν πράγματα 
ακόμα πιο σημαντικά από τα μαθηματικά, 
όπως λόγου χάρη η αυτοπεποίθηση και 
η πίστη. Και από αυτή την άποψη ίσως η 
πολυαναμενόμενη αποψινή νίκη να είναι ακόμα 
πιο σημαντική. Και τούτο διότι είναι φανερό από 
τους προηγούμενους αγώνες πως ο φετινός 
Παναθηναϊκός είναι για πολύ περισσότερα 
πράγματα από αυτά που δείχνει η βαθμολογία 
του ομίλου σήμερα. Μια νίκη θα επιβεβαιώσει 
αυτήν την άποψη θα ενισχύσει την πίστη της 
ομάδας στη δουλειά και τις ικανότητές της και 
θα τη γεμίσει κουράγιο ελπίδα και δυναμική 
για την ούτως ή άλλως δύσκολη και απαιτητική 
συνέχεια σε Ευρώπη και Ελλάδα.

Για όλους αυτούς τους λόγους αξίζει να 
βρεθούμε όλοι στο πλευρό της ομάδας απόψε 
το βράδυ στην έδρα μας και να της δώσουμε την 
ώθηση που χρειάζεται προκειμένου να φτάσει 
στο στόχο της: την πρώτη και απαραίτητη νίκη! 

Μόνο νίκη!

ΠΕΜΠΤΗ 03 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016 EDITORIAL
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ΖΙΛΜΠΕΡΤΟ ΣΙΛΒΑ

«Οι winners τρελαίνονται με την ήττα, θέλουν να παίξουν το 
επόμενο δευτερόλεπτο ξανά για να κερδίσουν εκείνοι. Δεν ψάχνουν 
δικαιολογίες και δεν χαλαρώνουν ποτέ».

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΠΕΜΠΤΗ 03 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016

Αν το πιστεύουμε  
μπορούμε! 

Σ
ίγουρα η υπόθεση πρόκριση είναι δύσκολη 
για τον Παναθηναϊκό με δεδομένη τη βαθ-
μολογική εικόνα του ομίλου σήμερα. Αν 
υπάρχει ωστόσο ένας άνθρωπος μέσα στον 
οργανισμό που ξέρει από πρώτο χέρι πως 

μπορεί να γίνει πράξη μια τέτοιου είδους ανατροπή – 
αν όχι για κάποιον άλλο λόγο, αλλά γιατί το έχει ζήσει 
ο ίδιος ως ποδοσφαιριστής της ομάδας την περίοδο 
2008-9 – αυτός είναι ο νύν Διευθυντής ποδοσφαίρου 
του «τριφυλλιού», Ζιλμπέρτο Σίλβα.

Τι θυμάσαι από εκείνη την πορεία της ομάδας στον 
όμιλο του Champions League;
«Θυμάμαι πως η κατάσταση ήταν σε μεγάλο βαθμό 
παρόμοια καθώς είχαμε τελειώσει και τότε τα πρώτα 
τρία παιχνίδια με έναν βαθμό. Σίγουρα δεν είναι κάτι 
εύκολο να το πετύχεις. Και τότε όπως και τώρα δεν 
είχαμε πάρει αυτό που θέλαμε στον πρώτο γύρο και 
πιστεύαμε όπως και τώρα ότι αξίζαμε περισσότερα. 
Είναι πάνω απ’ όλα θέμα πίστης και τότε πιστεύαμε. 
Αλλάξαμε στάση σε κάποια πράγματα, διορθώσαμε 
τα λάθη μας και είχαμε αυτοπεποίθηση».

Πιστεύεις ότι μπορεί να το κάνει και ο φετινός 
Παναθηναϊκός;
«Ασφαλώς και μπορεί, αρκεί να το πιστεύει η ομάδα. 
Είναι πολύ σημαντικό να το πιστεύουν. Τους μίλησα 
πρόσφατα και τους είπα πως αν τα αποτελέσματα 
ήταν αλλιώς, αν είχαμε πάρει τρεις ισοπαλίες για 
παράδειγμα, τώρα η κατάσταση στον όμιλο θα 
ήταν τελείως διαφορετική και η θέση μας πολύ 
καλύτερη. Αυτό όμως είναι παρελθόν. Τώρα πρέπει 
να κοιτάζουμε κάθε παιχνίδι ξεχωριστά. Το παν είναι 
η αυτοπεποίθηση και η σκληρή δουλειά. Πιστεύω πως 
μπορούμε να διεκδικήσουμε την πρόκριση. Θα σου 
έλεγα πως θα παίξουν ρόλο και τα αποτελέσματα 
των άλλων, αλλά δεν έχει σημασία. Αυτό που μετράει 
αυτή τη στιγμή είναι να κερδίσει ο Παναθηναϊκός τα 
δικά του παιχνίδια».

Αναφέρεσαι συχνά στη νοοτροπία. Πως αναπτύσσει 
όμως ένας ποδοσφαιριστής την πνευματική 
προσέγγιση που θεωρείς σωστή και σημαντική;
«Με την καθημερινή δουλειά και την προπόνηση 
και με το να δίνεις πάντα το 100%. Όχι το 90%, 
ούτε καν το 99% γιατί το παιχνίδι είναι καθρέπτης 
της προπόνησης.  Πιστεύω στο ρητό που λέει 
“προπονήσου σαν να είναι κανονικός αγώνας και 
παίξε τον αγώνα σαν να προπονείσαι”. Το έχω πει και 

στους παίκτες της ομάδας. Οι winners τρελαίνονται 
με την ήττα, θέλουν να παίξουν το επόμενο 
δευτερόλεπτο ξανά για να κερδίσουν εκείνοι. Δεν 
ψάχνουν δικαιολογίες και δεν χαλαρώνουν ποτέ. 
Δουλεύουν συνεχώς για να βελτιώσουν ακόμα και τα 
πιο δυνατά τους σημεία. Μόνο έτσι χτίζεις νοοτροπία 
νικητή και όχι με τα λόγια».

Ποια είναι η γνώμη σου για τον αποψινό αγώνα;
«Στο μεταξύ μας παιχνίδι το αποτέλεσμα και ο 
τρόπος που ήρθε ήταν απογοητευτικό. Το 1-2 έγινε 
σε μια κρίσιμη στιγμή και μας κόστισε πνευματικά με 
αποτέλεσμα να χαθεί μια μεγάλη ευκαιρία. Απέναντι 
στο συγκεκριμένο αντίπαλο έχουμε την ποιότητα 
για να τα καταφέρουμε και ξέρουμε πως μπορούμε. 
Πρέπει να εφαρμόσουμε τον κατάλληλο τρόπο 
παιχνιδιού για να φτάσουμε στη νίκη».

Τι κάνει διαφορετικά τα παιχνίδια των ευρωπαϊκών 
διοργανώσεων; 
«Είναι η αίγλη. Αυτή κάνει τη διαφορά. Όλος ο κόσμος 
παρακολουθεί και το ξέρεις. Ανεξάρτητα από το αν 
συμμετέχεις σε ένα πρωτάθλημα ισχυρό που μπορεί 
από μόνο του να τραβάει τα φώτα, η ευρωπαϊκές 
διοργανώσεις είναι πάντα κάτι μεγαλύτερο. Θα έλεγα 
μάλιστα ότι για εμάς – σαν Παναθηναϊκός και σαν 
ελληνικό ποδόσφαιρο – η ευρωπαϊκή συμμετοχή 
είναι μια πρώτης τάξης ευκαιρία να δείξουμε καλά 
πράγματα προς τα έξω, τόσο σαν club όσο και σαν 
μεμονωμένοι ποδοσφαιριστές. Γι’ αυτό πιστεύω πως 
στρατηγικά ο Παναθηναϊκός πρέπει να επιδιώκει να 
είναι κάθε χρόνο συνεπής στο ευρωπαϊκό ραντεβού. 
Πρέπει όλοι στην ομάδα να το έχουμε αυτό σαν 
απόλυτη προτεραιότητα».

Μέρες σαν τη σημερινή σου λείπει καθόλου να είσαι 
ποδοσφαιριστής;
«Σίγουρα δεν είναι εύκολο, αλλά μετά από σχεδόν 
τρία χρόνια μπορώ να πω ότι είμαι εντάξει πλέον. 
Πριν από δύο χρόνια ίσως η απάντησή μου να 
ήταν διαφορετική. Παρότι ήθελα να συνεχίσω, ο 
τελευταίος τραυματισμός μου άλλαξε γνώμη. Με 
τον καιρό η νοσταλγία υποχώρησε. Ένοιωσα ότι είχε 
έρθει η ώρα. Είπα στον εαυτό μου: έκανες αυτό που 
μπορούσες για κοντά 20 χρόνια και προσπάθησες 
διαρκώς να γίνεσαι καλύτερος σαν επαγγελματίας και 
σαν άνθρωπος βάζονας το εγώ κάτω από την ομάδα. 
Είμαι ικανοποιημένος κοιτάζοντας πίσω και έχω 
διάθεση και κίνητρο γι’ αυτά που έχω μπροστά μου». 
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ΘΕΜΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Η 
βαθμολογική συγκυρία στον όμιλο 
σήμερα, πριν τη σέντρα των αγώνων 
της 4ης αγωνιστικής κάθε άλλο παρά 
ευνοϊκή είναι για τον Παναθηναϊκό, ο 
οποίος ξεκινά το δεύτερο γύρο της 

φάσης των ομίλων από την 4η και τελευταία 
θέση με έναν βαθμό. Προφανώς οι μαθηματικοί 
υπολογισμοί έχουν καταδείξει την ανάγκη του 
σημερινού τριπόντου για να μείνει ζωντανό το 
όνειρο της πρόκρισης.

Πέρα από τα μαθηματικά ωστόσο κάτι από το 
οποίο η ομάδα και όλοι οι Παναθηναϊκοί μπορού-
με να αντλήσουμε έμπνευση είναι και ένα άλλο 
γεγονός που αποδεικνύει το εφικτό του μεγάλου 
στόχου. Και αυτό δεν είναι άλλο από το γεγονός 

ότι ο Παναθηναϊκός το έχει ξανακάνει!

Μάλιστα η αναλογία είναι εντυπωσιακή καθώς 
τέτοια εποχή πριν 8 χρόνια, στο πλαίσιο του 
Champions League της περιόδου 2008-9 ο Πα-
ναθηναϊκός ετοιμαζόταν να ξεκινήσει το δεύτερο 
γύρο των αναμετρήσεων του ομίλου του ακρι-
βώς με την ίδια συγκομιδή, δηλαδή με έναν βαθ-
μό, απόρροια μιας ισοπαλίας (και εκείνη με σκορ 
2-2 όπως και φέτος) και φυσικά από την τελεταία 
θέση της τετράδας που συμπλήρωναν η Ίντερ, η 
Βέρντερ Βρέμης και η Ανόρθωση.

Στο τέλος, ωστόσο, ο Παναθηναϊκός όχι μόνο 
πανηγύρισε την πρόκριση, αλλά το έκανε τερμα-
τίζοντας πρώτος στον όμιλο. Το πώς θα το θυμί-
σουμε ευθύς αμέσως.

Αν ο Παναθηναϊκός καταφέρει να προκριθεί 

ξεκινώντας την 4η αγωνιστική με μόλις έναν βαθμό 

στο ενεργητικό του, δεν θα είναι η πρώτη φορά...

Το έχει 
ξανακάνει!

ΘΕΜΑ ΠΕΜΠΤΗ 03 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016
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Ξεκίνημα με το… αριστερό
Έχοντας αποκλείσει κατά σειρά τη Διναμό Τυφλίδας 
και τη Σπάρτα Πράγας στα προκριματικ΄ατου καλοκαι-
ριού, ο Παναθηναϊκός ξεκίνησε την προσπάθειά του 
στον όμιλο υποδεχόμενος τη μεγάλη Ίντερ του Μου-
ρίνιο και του Ιμπραΐμοβιτς. Το ΟΑΚΑ ήταν κατάμεστο 
και οι φίλοι του «τριφυλλιού» έτρεφαν προσδοκίες στο 
ξεκίνημα της εποχής της πολυμετοχικότητας.

Η κλάση του Ιμπραΐμοβιτς καθόρισε την έκβαση της 
αναμέτρησης καθώς ο Σουηδός σούπερ σταρ «σέρβι-
ρε» δύο γκολ σε Μαντσίνι και Αντριάνο, από ένα σε 
κάθε ημίχρονο με τον Βραζιλιάνο στράικερ να «τελειώ-
νει» το πεχνίδι διαμορφώνοντας το τελικό 0-2 λίγο πριν 
τη λήξη. Παρά ταύτα, ο Παναθηναϊκός είχε προλάβει 
να δείξει τα δόντια του στην ευρωπαϊκή υπερ-δύναμη 
παίζοντας καλά και δημιουργώντας αρκετές ευκαιρίες 
που δεν κατάφερε να τελειώσει.

Τη δεύτερη αγωνιστική η ομάδα ταξίδεψε στην Κύπρο 
για να αντιμετωπίσει μια από τις εκπλήξεις της διορ-
γάνωσης, την Ανόρθωση (0-0 στη Βρέμη την πρώτη 
αγωνιστική), στοχεύοντας στο «διπλό» πο θα τον 
επανέφερε σε τριχιά πρόκρισης, την ώρα που Ίντερ 
και Βέρντερ έρχονταν ισόπαλοι στο Μιλάνο (1-1). Τα 
πράγματα δεν εξελίχθηκαν ευνοϊκά για τον φιλοξενού-

μενο που παρότι μπήκε με αέρα ανωτερότητας βρέθη-
κε στο 15’ να χάνει με 2-0 (αυτογκόλ Σαριέγκι και κε-
φαλιά Ντομπρασίνοβιτς) εξαιτίας χοντρών λαθών στο 
κέντρο της άμυνας. Ο Σαλπιγγίδης μείωσε με πέναλτι 
στο 27’, αλλά όσοι αναθάρρησαν από την κατοχή μπά-
λας και τις ευκαιρίες του Παναθηναϊκού και περίμεναν 
την ανατροπή, διαψεύστηκαν στο β’ ημίχρονο το οποίο 
κύλισε απογοητευτικά πριν και μετά τη διαμόρφωση 
του τελικού 3-1 από τον Ταχέρ στο 78’.

Με την πλάτη στον τοίχο οι «πράσινοι» υποδέχτηκαν 
την Βέρντερ στην 3η αγωνιστική θέλοντας μόνο νίκη 
για να μείνουν «ζωντανοί», την ώρα που η Ίντερ κατέ-
βαλλε δύσκολα την Ανόρθωση με 1-0. Σ’ ένα χορταστι-
κό παιχνίδι, ο Παναθηναϊκός κρατούσε τη νίκη με δύο 
γκολ του Βαγγέλη Μάντζιου, αλλά η Βέρντερ ισοφάρι-
σε λίγο πριν το τέλος και «απέδρασε» από το ΟΑΚΑ με 
το 2-2 που άφησε το τριφύλλι στην τελευταία θέση του 
δεύτερου ομίλου με 1 βαθμό. Οι γηπεδούχοι μπορού-
σαν να «καθαρίσουν» το ματς αφού είχαν δοκάρι με 
τον Σαλπιγγίδη και αρκετές ευκαιρίες, αλλά στο τέλος 
παρά το γεγονός ότι όλοι συμφωνούσαν πως η βαθμο-
λογική συγκομιδή δεν αντανακλούσε την απόδοση της 
ομάδας στα τρία πρώτα παιχνίδια (καλή ώρα…) ελάχι-
στοι της έδιναν ελπίδες πρόκρισης.

ΘΕΣΗ ΟΜΑΔΑ ΒΑΘΜΟΙ Ν-Ι-Η

1 Ίντερ 7 2-1-0

2 Ανόρθωση 4 1-1-1

3 Βέρντερ 3 0-3-0

4 Παναθηναϊκός 1 0-1-2

Η βαθμολογική εικόνα 

του ομίλου μετά την 

ολοκλήρωση των τριών 

πρώτων αγωνιστικών 

ήταν η ακόλουθη:
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Το ξέσπασμα στη Βρέμη
Ό,τι δεν κατάφερε τις τρεις πρώτες αγωνιστικές ο Πα-
ναθηναϊκός το πέτυχε στη Βρέμη, όπου πήγε να παίξει 
τις τελευταίες του μαθηματικές ελπίδες και να υπερα-
σπιστεί την ευρωπαϊκή του ιστορία. Σχεδόν σαν σήμε-
ρα (4 Νοεμβρίου 2008), το τριφύλλι φώναξε δυνατά 
«παρών» μέσα στην παγωμένη έδρα της Βέρντερ του 
Ντιέγκο και του Πιζάρο επικρατώντας με το εντυπωσι-
ακό 0-3. Έπειτα από ένα νευρικό πρώτο ημίχρονο, στο 
οποίο οι φιλοξενούμενοι κατάφεραν να αναχαιτίσουν 

την επιθετικότητα των γηπεδούχων και να πατήσουν 
καλά στον αγωνιστικό χώρο, απέκτησαν αυτοπεποίθη-
ση και ακολούθησαν πιστά το τακτικό πλάνο του προ-
πονητή τους για να διαλύσουν κυριολεκτικά τους Γερ-
μανούς μέσα σε 25 λεπτά. Ο Μάντζιος άνοιξε το σκορ 
στο 58’ και ο Τζιώλης το έκλεισε στο 83’ ενώ ενδιάμε-
σα ο Γιώργος Καραγκούνης είχε φροντίσει στο 70’ να 
βάλει τη δική του σφραγίδα με ένα από τα ωραιότερα 
γκολ της καριέρας του. Την ίδια ώρα η ισοπαλία στην 
Κύπρο άφησε ανοιχτό τον όμιλο σε κάθε έκβαση…

ΘΕΣΗ ΟΜΑΔΑ ΒΑΘΜΟΙ Ν-Ι-Η

1 Ίντερ 8 2-2-0

2 Ανόρθωση 5 1-2-1

3 Παναθηναϊκός 4 1-1-2

4 Βέρντερ 3 0-3-1

Η βαθμολογία του 

ομίλου μετά την 4η 

αγωνιστική:

Βέρντερ Βρέμης (Τόμας Σάαφ): Βίζε, Πάσανεν, Νάλντο, Μπάουμαν, Βράνιες (64’ Χαντ), Ρόζενμπεργκ, Ντιέγκο, Εζίλ, Πρεντλ 
(46’ Φριτζ, 68’ Σανόγκο), Πιζάρο, Μερτεζάκερ

ΟΙ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Παναθηναϊκός (Τεν Κάτε): Γκαλίνοβιτς, Νίλσον, Σπυρόπουλος, Σαριέγκι, Βύντρα, Σιμάο, Ζιλμπέρτο Σίλβα, Τζιόλης, Καραγκούνης 
(79’ Γκούμας), Γκάμπριελ (75’ Μουν), Μάντζιος (88’ Σαλπιγγίδης)
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Το έπος στο Μιλάνο
Η ανατροπή που αναζητούσε ο Παναθηναϊκός δεν 
μπορούσε να έρθει χωρίς υπέρβαση και η ομάδα του 
τεν Κάτε κατάφερε να την πετύχει στις 26 Νοεμβρίου 
με τον πλέον εντυπωσιακό τρόπο, απέναντι στον πιο 
δύσκολο αντίπαλο πετυχαίνοντας μια από τις σπου-
δαιότερες νίκες της ευρωπαϊκής τους ιστορίας. Παί-
ζοντας με πάθος και αυταπάρνηση σε όλο το 90λεπτο, 
οι «πράσινοι» κατάφεραν να απενεργοποιήσουν την 
επιθετική δημιουργία των γηπεδούχων. Κερδίζοντας 
αυτοπεποίθηση τόλμησαν να «γλυκοκοιτάξουν» προς 
την αντίπαλη εστία δημιουργώντας κάποιες ευκαιρίες. 

Η μεγάλη στιγμή ήρθε στο δεύτερο ημίχρονο και συ-
γκεκριμένα στο 69’, όταν ο Σαριέγκι, μετά από κόρνερ 
του Γκάμπριελ, κεφαλιά του Γκούμα και απόκρουση 
του Σέζαρ έσπρωξε την μπάλα στα δίχτυα και άνοιξε 
το σκορ προκαλώντας ντελίριο στους 5000 οπαδούς 
του «τριφυλλιού» στην εξέδρα. Η ομάδα άντεξε στην 
αντεπίθεση των γηπεδούχων και ο Γκαλίνοβιτς διαφύ-
λαξε το 0-1 με εντυπωσιακή απόκρουση σε κεφαλιά 
του Κρουζ στις καθυστερήσεις. Στο τέλος του αγώνα, 
την ώρα που ο Μουρίνιο χαιρετούσε δια χειραψίας ιπ-
ποτικά έναν-έναν τους «πράσινους» μαθεύτηκε και το 
τελικό σκορ του αγώνα Ανόρθωση – Βέρντερ. Ισόπαλο 
2-2…

ΘΕΣΗ ΟΜΑΔΑ ΒΑΘΜΟΙ Ν-Ι-Η

1 Ίντερ 8 2-2-1

2 Παναθηναϊκός 7 2-1-2

3 Ανόρθωση 6 1-3-1

4 Βέρντερ 4 0-4-1

Η βαθμολογία του 

ομίλου μετά την 5η 

αγωνιστική:

Ίντερ (Ζοζέ Μουρίνιο): Ζούλιο Σέζαρ, Κόρντομπα, Ζανέτι, Μάξουελ (75΄ Κρουζ), Φίγκο (72΄ Μπαλοτέλι), Ιμπραΐμοβιτς, 
Αντριάνο, Μαϊκόν, Καμπιάσο, Μουντάρι (46΄ Κουαρέσμα), Ματεράτσι.

ΟΙ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Παναθηναϊκός (Χενκ Τεν Κάτε): Γκαλίνοβιτς, Νίλσον, Σπυρόπουλος, Βύντρα, Γκούμας, Σαριέγκι, Ζιλμπέρτο Σίλβα, Σιμάο, Καρα-
γκούνης (63΄ Σαλπιγγίδης), Γκάμπριελ (85΄ Τζιώλης), Μάντζιος (90΄+ Ρουκάβινα).
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Πρώτος και καλύτερος
Από τελευταίος και… καταϊδρωμένος, ο Παναθηναϊκός 
έφτασε την τελευταία αγωνιστική να υποδέχεται την 
Ανόρθωση και να του αρκεί η ισοπαλία για να εξασφα-
λίσει την πρόκρισή του στους «16» του Champions 
League. Με το ΟΑΚΑ sold out να απηχεί τον παλμό 
των «Δεκεμβριανών» του 2009 ο Παναθηναϊκός δεν 
έπαψε στιγμή να έχει τον έλεγχο του αγώνα διαχειρι-
ζόμενος σωστά τη δική του επιθετικότητα και τη συ-

ντηρητική προσέγγιση της «Κυρίας» που είχε έρθει για 
να διεκδικήσει τις δικές της πιθανότητες πρόκρισης. 
Ο Γιώργος Καραγκούνης, με δυνατό ευθύβολο σουτ 
στο 69’ (όπως και ο Σαριέγκι στο Μιλάνο) σημείωσε 
το τελικό 1-0, έβαλε «φωτιά» στο Στάδιο και έγραψε 
την 9η Δεκεμβρίου του 2008 με χρυσά γράμματα στην 
ιστορία της ομάδας που τερμάτισε πρώτη στον όμιλο 
σε συνδυασμό με τη νίκη της Βέρντερ επί της Ίντερ 
στη Βρέμη με 2-1. 

ΘΕΣΗ ΟΜΑΔΑ ΒΑΘΜΟΙ Ν-Ι-Η

1 Παναθηναϊκός 10 3-1-2

2 Ίντερ 8 2-2-2

3 Βέρντερ 7 1-4-1

4 Ανόρθωση 6 1-3-2

Η τελική βαθμολογία 

του ομίλου:

Παναθηναϊκός (Χενκ Τεν Κάτε): Γκαλίνοβιτς, Σαριέγκι, Γκούμας, Κλέιτον (65’ Σαλπιγγίδης), Ζιλμπέρτο Σίλβα, Καραγκού-
νης (91’ Ιβανσιτς), Τζιόλης, Σιμάο, Βύντρα, Μάντζιος (82’ Ρουκάβινα), Σπυρόπουλος

ΟΙ ΣΥΝΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΟΜΑΔΩΝ

Ανόρθωση (Τιμούρ Κετσπάγια): Μπεκιάι (46’ Νάγκι), Κατσαβάκης, Νικολάου, Ντομπρασίνοβιτς, Σκοπελίτης, Λεϊβακαμπέσι, Τα-
χέρ (70’ Κόστα), Λαμπαν, Κωνσταντίνου, Μπαρντόν, Δέλλας (46’ Φρούσσος).
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Η 
«Βασιλική» Σταντάρ Λιέγης, 
όπως είναι το πλήρες της 
όνομα, ή απλώς οι «κόκ-
κινοι» του Βελγίου όπως 
είναι πιο γνωστή, είναι μια 

από τις πιο ιστορικές και επιτυχημένες 
ομάδες της χώρας. Ιδρύθηκε το 1898 
και στα 118 χρόνια ιστορίας της έχει 
κατακτήσει 10 πρωταθλήματα με πιο 
πρόσφατα τα δύο συνεχόμενα τη διετία 
2008 – 2009. Διατηρεί ένα ασύλληπτο 
σερί συνεχόμενης παρουσίας  στην 
πρώτη κατηγορία του Βέλγικου Πρω-
ταθλήματος από το 1921 που είναι το 
μεγαλύτερο αντίστοιχο σερί στη χώρα. 
Έχει κατακτήσει 7 φορές το Κύπελλο 
Βελγίου. Αναμφίβολα, κορυφαία στιγμή 
στην ιστορία της ομάδας είναι η συμ-
μετοχή της στον τελικό του Κυπέλλου 
Κυπελλούχων της UEFA το 1982 όπου 
και ηττήθηκαν από την Μπαρτσελόνα 
με 2-1.

Τα χρώματα της ομάδας της Βαλωνί-
ας είναι το κόκκινο και το λευκό, ενώ η 
έδρα της είναι το «Μορίς Ντουφράσν», 
γνωστό και ως γήπεδο του Σκλεσίν 
λόγω της περιοχής της πόλης στην 
οποία βρίσκεται, το οποίο έχει χωρητι-
κότητα 30.023 θέσεις και έχει χρησιμο-
ποιηθεί περιστασιακά και ως έδρα της 
εθνικής ομάδας του Βελγίου.

Την πρώτη μέρα της σχολικής χρονιάς 
του 1898, οι μαθητές του Collège Saint-
Servais στη Λιέγη έφτιαξαν μια ομάδα 
ποδοσφαίρου την οποία ονόμασαν 
Standard of Liège κατ’ αναλογία με την 
Standard Athletic Club of Paris. Έδρα 

της ομάδας, μετά από διάφορες μετα-
κινήσεις σε γειτονιές της Λιέγης έγινε 
το το 1909 το Σκλεσίν, η βιομηχανική 
γειτονιά της πόλης. Έπειτα από κάποια 
σκαμπανεβάσματα στην πρώτη της δε-
καετία προβιβάστηκε στην πρώτη κα-
τηγορία το 1921 και δεν υποβιβάστηκε 
ποτέ ξανά.

Λίγο μετά τον 2ο Παγκόσμιο πόλεμο, 
ο Roger Petit, πρώην ποδοσφαιριστής 
και αρχηγός της ομάδας έγινε Γενικός 
Γραμματέας της. Συνεργάστηκε με τον 
Πρόεδρο Henrard Paul με στόχο την 
ανάδειξη της Σταντάρ σε μια από τις 
κορυφαίες ομάδες της χώρας. Το 1954 
η ομάδα κέρδισε τον πρώτο της τίτλο, 
το Κύπελλο Βελγίου, το οποίο σύντομα 
ακολούθησε το πρώτο πρωτάθλημα τη 
σεζόν 1957–58.

Κορυφαία περίοδος στην ιστορία της 
Σταντάρ είναι οι αρχές της δεκαετίας 
του 1980. Το 1981 κέρδισε το Κύπελ-
λο Βελγίου υπό την καθοδήγηση του 
θρυλικού Ernst Happel.Την επόμενη 
σεζόν ανέλαβε ο Raymond Goethals 
και απογείωσε τη Σταντάρ η οποία κέρ-
δισε δύο συνεχόμενα πρωταθλήματα 
και Supercup Βελγίου, ενώ έφτασε και 
στον τελικό του Κυπέλλου Κυπελλού-
χων Ευρώπης. Στις 12 Μαΐου του 1982 
αντιμετώπισε την Μπαρτσελόνα στο 
Καμπ Νου και έχασε δύσκολα με 2-1.

Οι «κόκκινοι» του Σκλεσίν  
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

Αλεξάνταρ Γιάνκοβιτς ΣΕΡ 21/11/1963

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΕΣ
1. Ζαν Φρανσουά Ζιλέ ΒΕΛ 31/05/1979
26. Σεν Βιτς ΒΕΛ 31/08/1996
28. Γκιγιόμ Ουμπέρ ΒΕΛ 11/01/1994

ΜΕΣΟΙ
7.  Ματιέ Ντοσεβί ΓΑΛ 12/02/1988
10. Ζαν Λουκ Ντομπέ ΓΑΛ 12/08/1995
18. Φαρέ Μπαλουλί ΓΑΛ 08/04/1995
21. Εγιόνγκ Ενόχ ΚΑΜ 23/03/1986
22. Έντμιλσον Τζούνιορ ΒΕΛ 19/08/1994 
23. Αντριέν Τρεμπέλ ΓΑΛ 03/03/1991
30. Τζόναταν Λεγκέρ ΒΕΛ 13/04/1987
42. Βάλισον Μαλμάν ΒΕΛ 16/02/1994
44. Ιμπραχίμα Σισέ ΒΕΛ 28/02/1994
60. Μπιραμά Τουρέ ΜΑΛ 06/06/1992

2. Ρετζινάλ Γκορό ΑΪΤ 31/12/1987
5. Έλντερσον Ετσιζίλε ΝΙΓ 20/01/1988
13. Αλεξάντερ Σολτς ΔΑΝ 24/10/1992
20. Σάμι Μαέ ΒΕΛ 08/09/1996
24. Κορεντίν Φιορέ ΒΕΛ 24/03/1995
27. Ντάρβιν Αντράντε ΚΟΛ 11/02/1991
31. Ουίλιαμ Σοάρες ΒΡΑ 07/02/1985
32. Κόλινς Φάι ΚΑΜ 13/08/1992
34. Κώστας Λαΐφης ΚΥΠ 19/05/1993
36. Ντίνο Αρσλάναγκιτς ΒΕΛ 24/03/1993

ΑΜΥΝΤΙΚΟΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΙ
9. Μπενίτο Ραμάν ΒΕΛ 07/11/1994 
12. Μπενί Μπατιμπανγκά ΒΕΛ 19/02/1996
14. Ισαάκ Μπενζά ΒΕΛ 08/03/1996
17. Ριάν Καμπίρ  ΒΕΛ 01/11/1997
70. Ορλάντο Σα ΠΟΡ 26/05/1988
99. Ισάκ Μπελφοντίλ ΑΛΓ 12/01/1992

ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ. ΟΝΟΜΑ ΧΩΡΑ ΗΜ. ΓΕΝ.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 03 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016 ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

ΣΤΑΝΤΑΡ ΛΙΕΓΗΣ 

Ίδρυση:

 1 Σεπτεμβρίου 1898

Χρώματα: 

Λευκό-Κόκκινο

Προσωνύμιο: 

«Οι Κόκκινοι»

Γήπεδο: 

Μορίς Ντουφράσν

Χωρητικότητα:  

28.272 θεατές

Website:   

www.standard.be 

Πρόεδρος 

Μπρούνο Βενάντζι
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a�Γνωρίζετε ότι:  Το 1984 συγκλόνισε τη Σταντάρ η αποκάλυψη ενός σκανδάλου που ενέπλεκε ποδοσφαιριστές 
και παράγοντες της ομάδας σε υπόθεση δωροδοκίας παικτών αντιπάλου τη σεζόν 1981-82. Πολλοί ποδοσφαιριστές 
τιμωρήθηκαν με βαριές ποινές και η Σταντάρ δυσκολεύτηκε πολύ να βρει το δρόμο προς τις επιτυχίες. Πέρασαν 25 
χρόνια μέχρι να πανηγυρίσει ξανά πρωτάθλημα.

ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΑΝΤΙΠΑΛΟΥ ΠΕΜΠΤΗ 03 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016

�a�Σε τι κατάσταση βρίσκεται:  Ως κάτοχος του Κυπέλλου Βελγίου μπήκε απευθείας στους ομίλους του 
Europa League. Σε τρεις αγώνες έχει καταγράψει δύο ισοπαλίες και μία ήττα. Η σεζόν φέτος δεν κυλάει 
ευοίωνα για τη Σταντάρ μια και στο πρωτάθλημα είναι μόλις στην 9η θέση με 5 νίκες, 4 ισοπαλίες και 4 ήττες.

a�Ποιον να προσέξετε: Δεσπόζει στην κορυφή της επίθεσης ο Αλγερινός Ισάκ Μπελφοντίλ. Αν και στα 
24 του χρόνια έχει προλάβει να παίξει στη Λιόν, στην Ίντερ, στην Πάρμα, στη Μπολόνια και στη Λιβόρνο, 
ενώ πέρασε μια σεζόν στο Αμπού Ντάμπι. Παίκτης με μεγάλη κινητικότητα, δημιουργεί κενούς χώρους 
στους συμπαίκτες του ενώ έχει καλή τεχνική παρά το ύψος του.

�a�Στην άκρη του πάγκου:  Το κάκιστο ξεκίνημα σεζόν της Σταντάρ οδήγησε στην αλλαγή προπονητή στα 
μέσα Σεπτεμβρίου. Ο Γιανίκ Φερέρα έφυγε, ο Αλεξάνταρ Γιάνκοβιτς ήρθε. Ο 44χρονος Σέρβος προπονητής 
έχει σημαντική προπονητική θητεία αφού ξεκίνησε νωρίς την προπονητική. Υπήρξε προπονητής του 
Ερυθρού Αστέρα, της Λόκερεν, της Μέχελεν και μια τριετία της εθνικής Νέων της Σερβίας. 
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Τ
ο δημοσιογραφικό κλισέ θέλει την ομάδα 
εναντίον της οποίας τα ποσοστά επιτυ-
χίας σου συνολικά είναι περιορισμένα 
να βαφτίζεται «κακός δαίμονας». Σε κά-
ποιες περιπτώσεις, αυτό μπορεί απλά να 

σημαίνει πιο λίγες νίκες από το συνήθη μέσο όρο 
σου. Σε περιπτώσεις όμως ανάλογες με την προϊ-
στορία μεταξύ Παναθηναϊκού και Σταντάρ Λιέγης, 
το κλισέ παίρνει την κυριολεκτική του σημασία.

Η σύντομη ιστορία των αναμετρήσεων μεταξύ των 
δύο ομάδων είναι πρόσφατη καθώς ξεκίνησε το 

2010 και στο πλαίσιό της οι δύο ομάδες έχουν δώ-

σει 5 αγώνες (με τον πλέον πρόσφατο να είναι το 

πρόσφατο 2-2 στη Λιέγη για την 3η αγωνιστική των 

ομίλων του φετινού Europa League).

Ο Παναθηναϊκός όχι μόνο δεν έχει πετύχει νίκη κα-

θώς έχουν καταγραφεί 2 ισοπαλίες και 3 ήττες σ’ 

αυτούς τους πέντε αγώνες, αλλά οι αναμετρήσεις 

αυτές του έχουν κοστίσει και δύο αποκλεισμούς, 

μια φορά για το Champions και μία για το Europa 

League.

ΠΕΜΠΤΗ 03 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016 ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑ

Χωρίς νίκη στους πέντε μεταξύ των 
δύο ομάδων αγώνες παραμένει ο 
Παναθηναϊκός που έχει γνωρίσει δύο 
αποκλεισμούς από τη Σταντάρ

Ο... ορισμός  
του «κακού 
δαίμονα»

ΠΕΡIΟΔΟΣ ΔΙΟΡΓAΝΩΣΗ EΔΡΑ ΣΚΟΡ ΣΚOΡΕΡ

2009-10
Europa League, 

“16” Round

ΟΑΚΑ 1-3
48’ Βύντρα - 8’ Βίτσελ, 16’ 

Γιοβάνοβιτς,  74’ Ντε Καμάργκο

Μ. Ντουφράνς 1-0 45’ Μποκανί

2014-15
Champions 

League, 3d Pre-
liminary Round

Μ. Ντουφράνς 0-0 -

«Απ. Νικολαΐδης» 1-2
17΄ Μπεργκ – 36΄ Μπομπό, 41΄ 

Εμποκού

2016-17
Europa League, 

Group Stage
Μ. Ντουφράνς 2-2

46’ Εντμίλσον, 82’ Μπελφοντίλ - 12’, 
36’ Ιμπάρμπο
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Ψυχρολουσία στο ΟΑΚΑ
Ο πρώτος αγώνας «στράβωσε» από πολύ νωρίς, κα-
θώς μόλις στην πρώτη επιθετική ενέργεια των Βέλγων 
στο 8ο λεπτό, ο Βίτσελ πήρε την κεφαλιά στο δεύτερο 
δοκάρι και άνοιξε το σκορ για τους φιλοξενούμενους. 
Σαν να μην έφτανε αυτό, αμέσως μετά τη συμπλήρωση 
ενός τετάρτου, ο Γιοβάνοβιτς, μετά από μπαλιά του 
Ντεφούρ, βγήκε στην «πλάτη» της άμυνας του Πανα-
θηναϊκού και δεν δυσκολεύτηκε να γράψει το 0-2.

Οι γηπεδούχοι συνήλθαν από το σοκ μετά την ανάπαυ-
λα του ημιχρόνου, με τον Νίκο Νιόπλια να κάνει δύο 
αλλαγές περνώντας στο γήπεδο τους Καραγκούνη και 
Σαλπιγγίδη. Ο πρώτος έδωσε το σύνθημα της αντε-
πίθεσης κερδίζοντας και εκτελώντας φάουλ από το 

οποίο ο Βύντρα με κεφαλιά σκόραρε κάνοντας το 1-2. 
Ο Παναθηναϊκός συνέχισε να πιέζει αλλά χωρίς αποτέ-
λεσμα και όσο περνούσε η ώρα άφηνε περισσότερους 
χώρους στους Βέλγους. Σε μία από τις πολλές αντε-
πιθέσεις τους, ο Γιοβάνοβιτς κατάφερε να βγάλει τον 
Ντε Καμάργκο σε θέση τετ-α-τετ κι αυτός διαμόρφωσε 
το τελικό 1-3 στο 74ο λεπτό.

Οι όποιες δυνατότητες αντίδρασης του Παναθηναϊ-
κού ψαλιδίστηκαν όταν εγκατέλειψε τραυματισμένος 
ο Φίλιππος Δάρλας μετά την ολοκλήρωση των τριών 
αλλαγών. Στις καθυστερήσεις του αγώνα αποβλήθηκε 
με δεύτερη κίτρινη κάρτα και ο Σιμάο με τον Πανα-
θηναϊκό να ολοκληρώνει την αναμέτρηση με 9 ποδο-
σφαιριστές.

Europa League 2009-10, Φάση: «16»

Η 
συγκυρία για τον Παναθηναϊκό ήταν ιδιαίτερα 
ευνοϊκή. Η ομάδα βρισκόταν σταθερά στην 
κορυφή του βαθμολογικού πίνακα στην Ελλά-
δα και ο στόχος της κατάκτησης του πρωτα-
θλήματος μετά από 6 «άνυδρα» χρόνια ήταν 

παραπάνω από ορατός. Στο τιμόνι της του «τριφυλλιού» 
βρισκόταν ο Νίκος Νιόπλιας, ο οποίος το Δεκέμβρη του 
2009 είχε αντικαταστήσει στον πάγκο τον Χενκ τεν Κάτε.

Στην Ευρώπη η ομάδα είχε προκριθεί από τη φάση των 
ομίλων με αντιπάλους τη Γαλατά, τη Στουρμ Γκρατς και 
τη Ντινάμο Βουκουρεστίου συγκεντρώνοντας συνολικά 12 
βαθμούς, αλλά το κερασάκι στην τούρτα της Ευρωπαϊκής 
πορείας είχε μπει με τη μεγάλη πρόκριση επί της Ρόμα στη 
φάση των 32’ με δύο νίκες (3-2, 2-3).

Παναθηναϊκός (Νιόπλιας): Γκαλίνοβιτς, Βύντρα, Σαριέγκι, Καντέ, Δάρλας, Σιμάο, Ζιλμπέρτο Σίλβα, Ρουκάβινα (71’ Χριστο-
δουλόπουλος), Λέτο (46’ Σαλπιγγίδης), Νίνης (46’ Καραγκούνης), Σισέ

Σταντάρ Λιέγης (Ντ’ Ονόφριο): Μπολάτ, Καμοτσάτο, Ράμος, Σαρ, Γκέρσον, Νικέζ (67’ Μανγκαλά), Ντεφούρ (21’ Καρσέλα-Γκον-
σάλες), Βίτσελ, Ντε Καμάργκο, Γιοβάνοβιτς (79’ Νταλμά), Μποκανί

ΣΚΟΡΕΡ: 48’ Βύντρα - 8’ Βίτσελ, 16’ Γιοβάνοβιτς,  74’ Ντε Καμάργκο

11/03/2010 ΟΑΚΑ • ΣΚΟΡ: 1-3

ΠΡΟΪΣΤΟΡΙΑΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Δεν μπόρεσε το… θαύμα
Με δεδομένο το σκορ του πρώτου αγώνα η προοπτι-
κή της ανατροπής και της πρόκρισης έμοιαζαν με… 
mission impossible. Ωστόσο, ο Παναθηναϊκός όφειλε 
να το παλέψει και να διεκδικήσει τις πιθανότητες που 
του αναλογούσαν. 

Έτσι, οι «πράσινοι» μπήκαν με επιθετικές διαθέσεις 
στον αγώνα με τον Κατσουράνη να χρησιμοποιείται 
(αλα τεν Κάτε) σε θέση «κρυφού» κυνηγού πίσω από 
τον Σισέ. Μετά το πρώτο κυρίως αναγνωριστικό 20λε-
πτο ανέβασαν την απόδοσή τους και άρχισαν να δημι-
ουργούν προσδοκίες ότι θα μπορούσαν να πετύχουν 
το… θαύμα. 

Σε διάστημα μάλιστα λίγων λεπτών δημιούργησαν 
πλήθος ευκαιριών, αλλά στάθηκαν άτυχοι. Δύο κεφα-

λιές του Κατσουράνη από καλή θέση δεν είχαν ευτυχή 
κατάληξη, ενώ στο 42’ καταγράφηκε η σημαντικότερη 
ευκαιρία για τον Παναθηναϊκό όταν η μπάλα χτύπησε 
στο δοκάρι μετά από φάουλ του Καραγκούνη και διώ-
ξιμο του Σαρ και στη συνέχεια ο Κατσουράνης νικήθη-
κε από κοντά από τον Μπολάτ.

Την κακή συγκυρία ολοκλήρωσε το γκολ του Μποκανί 
στις καθυστερήσεις του ημιχρόνου που έκανε ακόμα 
πιο δύσκολο το έργο των φιλοξενούμενων που είδαν 
το πρώτο μέρος να φεύγει χωρίς να καταφέρουν να 
μετουσιώσουν την υπεροχή τους σε κάτι χειροπιαστό. 
Όσο κι αν προσπάθησε στο β΄ μέρος ο Παναθηναϊ-
κός δεν κατάφερε να απειλήσει κάτι που πετύχαιναν 
σε αντεπιθέσεις οι γηπεδούχοι, οι οποίοι όμως επίσης 
δεν βρήκαν στόχο στο διάστημα που απέμενε μέχρι 
τη λήξη

Σταντάρ Λιέγης (Ντ’ Ονόφριο): Μπολάτ, Βίκτορ Ράμος, Νταλμά (72’ Γκορέ), Μποκανί (90’ Τραορέ), Ντε Καμάργκο, Καμο-
τσάτο, Σαρ, Γιοβάνοβιτς (82’ Μανγκαλά), Βίτσελ, Καρσελά, Ποκονιόλι

Παναθηναϊκός (Νιόπλιας): Τζόρβας, Βύντρα, Σαριέγκι, Μπιέρσμιρ (56’ Nίνης), Καντέ, Ζιλμπέρτο Σίλβα, Κατσουράνης, Καρα-
γκούνης, Σαλπιγγίδης (69’ Ρουκάβινα), Λέτο (82’ Χριστοδουλόπουλος), Σισέ

ΣΚΟΡΕΡ: 45’ Μποκανί

18/03/2010 «ΜΟΡIΣ ΝΤΟΥΦΡAΣΝ» • ΣΚΟΡ: 1-0
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Λευκή ισοπαλία με υποσχέσεις
Οι «πράσινοι» παρουσιάστηκαν με δυο πρόσωπα στην 
αναμέτρηση με τους Βέλγους στη Λιέγη. Στο πρώτο 
μέρος δεν ήταν ιδιαίτερα απειλητικοί και είχαν κάποια 
αμυντικά κενά δίνοντας χώρο στον αντίπαλο τους 
αλλά δεν το πλήρωσαν καθώς και η Σταντάρ δεν κατά-
φερε να απειλήσει ουσιαστικά. Στο δεύτερο ημίχρονο 
ο Παναθηναϊκός έκλεισε τους χώρους στην άμυνα και 
διεκδίκησαν με μεγαλύτερες αξιώσεις το γκολ και τη 
νίκη, ενώ είναι χαρακτηριστικό ότι απειλήθηκαν μόλις 
μια φορά κι αυτή προς το τέλος της αναμέτρησης. 

Η συνολική εικόνα του αγώνα ήταν τέτοια που αν μια 
ομάδα με βάση την εικόνα της δικαιούταν ένα γκολ 
αυτή ήταν ο Παναθηναϊκός, ο οποίος πέραν των υπο-

λοίπων, έχασε την μεγαλύτερη ευκαιρία στο ματς, με 
τον Γκόρντον Σίλεντενφελντ να σημαδεύει το δοκάρι.
Ήταν στο 64’ όταν σε μια εκτέλεση φάουλ και έπειτα 
από αδράνεια της άμυνας της Σταντάρ που δεν κα-
τάφερε να απομακρύνει, η μπάλα έφτασε στον διεθνή 
Κροάτη, ο οποίος γύρισε το σώμα του και έπιασε έναν 
κεραυνό που σταμάτησε στο οριζόντιο δοκάρι του Κα-
βασίμα. Στο επόμενο λεπτό μάλιστα οι φιλοξενούμε-
νοι είχαν και νέα ευκαιρία με τον Ατζαγκούν ο οποίος 
όμως πλάσαρε άστοχα και τη σπατάλησε.

Το τελικό 0-0 άφησε εκκρεμότητες και ανοιχτή την 
υπόθεση της πρόκρισης με τον Παναθηναϊκό να αισιο-
δοξεί δικαιολογημένα λόγω της εικόνας που προέκυψε 
στο γήπεδο και της «Λεωφόρου» που αναμενόταν να 
του δώσει ακόμα μεγαλύτερη ώθηση.

Champions League 2004-15, Φάση: Γ΄ Προκριματικός Γύρος

Ό
πως και την πρώτη φορά που βρέθηκε στο 
δρόμο του η Σταντάρ, ο Παναθηναϊκός βρισκό-
ταν σε ανοδική πορεία. Είχε μόλις ολοκληρώ-
σει τη χρονιά της ανανέωσης ξεπερνώντας ου-
σιαστικά τις προσδοκίες και ολοκληρώνοντας 

τη σεζόν 2013-14 με την εμφατική επιτυχία της κατάκτησης 
του Κυπέλλου Ελλάδας και την επικράτηση στα play-offs του 
ελληνικού πρωταθλήματος.

Αυτή η επικράτηση του έδωσε την ευκαιρία να διεκδικήσει το 
όνειρο της επιστροφής στα… σαλόνια του Champions League. 
Η κληρωτίδα του Γ΄ προκριματικού γύρου, με ορίζοντα τα play-
offs της διοργάνωσης τον έφερε αντιμέτωπο με τη Βέλγικη 
ομάδα και με το πρώτο ματς να παίζεται εκτός έδρας.

Σταντάρ Λιέγης: Καβασίμα, Τεσέιρα, Σιμάν (61’ Μποκού), Σταμ (87’ Μίλετς), Ντε Καμάργκο, Καρσελά, Αρσλανάγκιτς, Βαν 
Νταμ, Εζεκιέλ, Μαρκέ, Μπιά (82’ Εμπομπό).

Παναθηναϊκός: Κοτσόλης, Τριανταφυλλόπουλος, Κουτρουμπής, Σίλντενφελντ, Νάνο, Μέντες (70’ Καρέλης), Ζέκα, Λαγός, Ατζα-
γκούν (85’ Κλωναρίδης), Πέτριτς (64’ Πράνιτς), Μπεργκ.

ΣΚΟΡΕΡ: 48’ Βύντρα - 8’ Βίτσελ, 16’ Γιοβάνοβιτς,  74’ Ντε Καμάργκο

30/07/2014 «ΜΟΡΙΣ ΝΤΟΥΦΡAΣΝ» • ΣΚΟΡ: 0-0

Καθίζηση, ανατροπή και αποκλεισμός
Η ρεβάνς της Λεωφόρου ξεκίνησε ιδανικά για τον Πα-
ναθηναϊκό, ο οποίος πίεζε ψηλά, δημιουργούσε ανα-
ταραχή στην ασταθή άμυνα των Βέλγων και ευτύχησε 
να προηγηθεί νωρίς όταν μετά από κλέψιμο και σουτ 
του Μπεργκ ο Αρσλάναγκις έσπρωξε την μπάλα στα 
δίχτυα της ομάδας του (17’).

Όταν όμως η αρχική επιθετικότητα κόπασε, οι φιλοξε-
νούμενοι βρήκαν χώρους και κέρδισαν μέτρα στο γή-
πεδο επωφελούμενοι απροσδόκητα και από την ανα-
γκαστική αλλαγή λόγω του τραυματισμού του Μπιά 
(20’) που έφερε στον αγωνιστικό χώρο τον Εμποκού. 
Ο νυν επιθετικός του Παναθηναϊκού πρωτοστάτησε 
της αντεπίθεσης της ομάδας του, η οποία στο 36’ κα-

τάφερε να ισοφαρίσει με τον Μπομπό. Ήταν μάλιστα 
ο ίδιος που ολοκλήρωσε την ανατροπή, πετυχαίνοντας 
ένα εκπληκτικό γκολ με σουτ εκτός περιοχής στο 41’, 
ολοκληρώνοντας ένα εφιαλτικό πεντάλεπτο που τόσο 
κόστισε στον Παναθηναϊκό

Ο Παναθηναϊκός έψαχνε πλέον δύο τέρματα και γι’ 
αυτό στο δεύτερο ημίχρονο εξάντλησε κάθε περιθώ-
ρια επιθετικότητας. Όσο περνούσε ο χρόνος και δεν 
ερχόταν το γκολ ωστόσο τα περιθώρια στένευαν και 
το άγχος βάραινε τα πόδια. Ο Ιάπωνας τερματοφύλα-
κας Καβασίμα και το οριζόντιο δοκάρι που σταμάτησε 
τόσο τον Ντίνα όσο και τον Σίλντενφελντ δεν επέτρε-
ψαν στους γηπεδούχους να μπουν ξανά στο ματς και 
έμειναν με την… παρηγοριά της συμμετοχής στα play-
offs του Europa League.

Παναθηναϊκός: Κοτσόλης, Τριανταφυλλόπουλος, Σίλντενφελντ, Κουτρουμπής, Νάνο, Μέντες (56’ Καρέλης), Πράνιτς, 
Ζέκα, Ατζαγκούν, Πέτριτς (56’ Κλωναρίδης, 66’ Ντίνας), Μπεργκ

Σταντάρ Λιέγης: Καβασίμα, Σταμ, Αρσλάναγκιτς, Τεϊσέιρα, Βαν Ντάμε, Καρσελά (54’ Γουάτ), Μπιά (20’ Μποκού), Σιμάν, Ντε 
Καμάργκο, Μπομπό (71’ Αντάρεβιτς), Λουμάντζα

ΣΚΟΡΕΡ: 17΄ Μπεργκ – 36΄ Μπομπό, 41΄ Εμποκού

05/08/2014 «ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΪ́ΔΗΣ» • ΣΚΟΡ: 1-2
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ΣΤEΦΑΝΟΣ ΚΟΤΣOΛΗΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΧΟΛΑΡΓΟΣ

1

ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ ΧΟΥΧΟΥΜΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/07/1994 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΙΒΕΡΙ

3

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 10/02/1991 •  Ύψος: 1.89 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

4

ΝΟΥΝΟ ΡΕΪ́Σ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 31/01/1991 •  Ύψος: 1.82 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΥΡΤΕΝ

5

ΚΡΙΣΤΟΦΕΡ ΣΑΜΠΑ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 28/03/1984 •  Ύψος: 1.95 μ. 
Τόπος Γεν.: ΚΡΕΤΕΙΓ

6

ΟΛΙΒΙΕ ΜΠΟΥΜΑΛ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/09/1989 •  Ύψος: 1,74 μ.  
Τόπος Γεν.: ΝΤΟΥΑΛΑ

7

ΒΙΚΤΟΡ ΙΜΠΑΡΜΠΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/05/1990 •  Ύψος: 1.80 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΥΜΑΚΟ

8

ΜΑΡΚΟΥΣ ΜΠΕΡΓΚ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/08/1986 •  Ύψος: 1.84 μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΟΡΣΜΠΙ

9

ΖΕΚΑ ΓΚΟΝΣΑΛΒΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 05/06/1979 •  Ύψος: 1,82 μ. 
Τόπος Γεν.: ΑΜΑΔΟΡΑ

10

ΣΕΜΠΑΣΤΙΑΝ ΛΕΤΟ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/08/1986 •  Ύψος: 1,88 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΛΕΧΑΝΔΡΟ ΚΟΡΝ 

11

ΡΟΜΠΙΝ ΛΟΥΝΤ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 17/04/1993 •  Ύψος: 1,79 μ.  
Τόπος Γεν.: ΕΛΣΙΝΚΙ 

17

ΛΟΥΚΑΣ ΒΙΓΙΑΦΑΝΙΕΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 04/10/1991 •  Ύψος: 1,71 μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΜΟΝΤΟΡΟ

19

ΛΑΟΥΤΑΡΟ ΡΙΝΑΛΝΤΙ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 30/12/1993 •  Ύψος: 1,81 μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΠΟΥΈΝΟΣ AΪΡΕΣ

20

ΜΟΥΜΠΑΡΑΚ ΓΟΥΑΚΑΣΟ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/07/1990 •  Ύψος: 1,72μ.  
Τόπος Γεν.: ΤΑΜAΛΕ

22

ΝΙΚΛΑΣ ΧΟΥΛΤ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 13/02/1990 •  Ύψος: 1,73μ.  
Τόπος Γεν.: ΒΑΡΝΑΜΟ

23

ΡΟΝΤΡΙΓΚΟ ΜΟΛΕΝΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 27/10/1987 •  Ύψος: 1,88μ.  
Τόπος Γεν.: ΡΙΟ ΝΤΕ ΤΖΑΝΕΪΡΟ

31

ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΣΤΑΪ́ΚΟΣ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 08/02/1996 •  Ύψος: 1,78μ.  
Τόπος Γεν.: ΔΡΑΜΑ

34

ΠΟΛ ΖΟΣΕ ΕΜΠΟΚΟΥ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 19/04/1992 •  Ύψος: 1,79μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΙΝΣΑΣΑ

40

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/05/1998 •  Ύψος: 1,85μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

41

ΡΑΣΜΟΥΣ ΤΕΛΑΝΤΕΡ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/07/1991 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ

25

ΤΖΙΑΝΤΟΜΕΝΙΚΟ ΜΕΣΤΟ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/05/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΝOΠΟΛΙ

27

ΚΡΙΣΤΙΑΝ ΛΕΝΤΕΣΜΑ

ΜΕΣΟΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1982 •  Ύψος: 1,81μ.  
Τόπος Γεν.: ΜΟΡΟΝ

24

ΛΟΥΚ ΣΤΙΛ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 24/09/1984 •  Ύψος: 1,89 μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΙΤΕΡΜΠΡΟ  

15

ΝΙΚΟΣ ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/09/1993  
Τόπος Γεν.: ΗΡΑΚΛΕΙΟ

12

WHO IS WHOΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ
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ΜΑΡΙΟ ΓΚΑΛΙΝΟΒΙΤΣ  

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΩΝ

ΦΕΝΤΕΡIΚΟ ΠΑΝΟΝΤΣIΝΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
ΦΥΣΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 

ΒΙΤΣEΝΤΖΟ ΣAΣΟ

ΑΝΑΛΥΤHΣ 
ΑΓΩΝΩΝ

ΡΟΜΠΕΡΤΟ ΜΟΥΤΣΙ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

ΟΜΑΡ NΤΑΝΕΣΙ

ΒΟΗΘΟΣ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ

WHO IS WHO ΠΕΜΠΤΗ 03 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016

ΙΒΑΝ ΙΒΑΝΟΦ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 25/02/1988 •  Ύψος: 1,86 μ.  
Τόπος Γεν.: ΖΛΑΤΙΤΣΑ 

51

ΒΑΣΙΛΗΣ ΞΕΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦYΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 20/05/1998 •  Ύψος: 1,85 μ.  
Τόπος Γεν.: ΑΘΗΝΑ

61

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΕΠΙΘΕΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 12/10/1991 •  Ύψος: 1,83 μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

71

ΟΥΣΜΑΝ ΚΟΥΛΙΜΠΑΛΙ

ΑΜΥΝΤΙΚΟΣ

Hμ. Γέν.: 09/06/1989 •  Ύψος: 1,83μ.  
Τόπος Γεν.: ΠΑΡΙΣΙ

78

ΟΔΥΣΣΕΑΣ ΒΛΑΧΟΔΗΜΟΣ

ΤΕΡΜΑΤΟΦΥΛΑΚΑΣ

Hμ. Γέν.: 26/04/1994 •  Ύψος: 1,91μ.  
Τόπος Γεν.: ΣΤΟΥΤΓΚΑΡΔΗ

99

ΑΝΤΡEΑ ΣΤΡΑΜΑΤΣOΝΙ

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ
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Μαγική
εικόνα   

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ

29/09/2016
EUROPA LEAGUE 2016-17 

2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

2-0

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Άξιζε τη νίκη αλλά με ένα... 
μαγικό τρόπο ο Παναθηναϊκός 
έφυγε ηττημένος με 2-0 από 

το Βίγκο απέναντι στη Θέλτα.

Σ
ε ένα από τα καλύτερα ευρωπαϊκά παι-
χνίδια του τα τελευταία χρόνια, ο Πανα-
θηναϊκός υποχρέωσε για 85 λεπτά τη 
γηπεδούχο Θέλτα σε ρόλο κομπάρσου 
και τους Ισπανούς φιλάθλους να δυσα-

νασχετούν στην εικόνα της ομάδας τους να προ-
σπαθεί να μην δεχθεί γκολ. Το «Τριφύλλι» έχασε 
σωρεία ευκαιριών και παράλληλα είχε να αντιμετω-
πίσει την απίθανη διαιτησία του Ιταλού Μπάντι, ο 
οποίος αρνήθηκε στο 66ο λεπτό πέναλτι υπέρ του 
Παναθηναϊκού και αποβολή για τον Καμπράλ σε 
ανατροπή του Ιμπάρμπο.

Σαν να μην έφταναν αυτά στο τελευταίο πεντάλε-
πτο του 90λεπτου η Θέλτα κατόρθωσε να σκοράρει 
δύο φορές και να οδηγήσει τον Παναθηναϊκό σε 
ήττα με 2-0.

Από την έναρξη της αναμέτρησης ο Παναθηναϊ-
κός έδειξε ποιος θα είχε τον έλεγχο του αγώνα. Οι 
«Πράσινοι» κοντρόλαραν απόλυτα το ρυθμό της 
αναμέτρησης, έκλεισαν κάθε δίοδο προς την εστία 

του Στιλ και έκαναν τη Θέλτα να ψάχνει τρόπο να 
τους αντιμετωπίσει.

Στο 11’ ο Κουλιμπαλί  σέντραρε αλλά η κεφαλιά του 
Μπεργκ στο πρώτο δοκάρι έστειλε τη μπάλα άουτ. 
Στο 25’ ο Ιμπάρμπο έβγαλε συρτή σέντρα, στο 
ύψος της περιοχής, για τον Λουντ που σούταρε με 
το δεξί αλλά η μπάλα πέρασε λίγα εκατοστά δίπλα 
απ΄ το δεξί δοκάρι. Στο 27’ ο Ζέκα συνδυάστηκε με 
τον Μπεργκ αλλά το σουτ που πραγματοποίησε ο 
αρχηγός του Παναθηναϊκού μέσα από την περιοχή 
δεν είχε δύναμη και μπλόκαρε ο τερματοφύλακας. 
Στο 29’ από το φάουλ του Λεντέσμα ο Σάμπα δεν 
βρήκε όπως θα ήθελε τη μπάλα στην προβολή που 
επιχείρησε και πέρασε άουτ.

Η κορυφαία ευκαιρία του αγώνα ήταν διπλή και 
προέκυψε στο 38’. Ο Μπεργκ έβγαλε τον Ιμπάρ-
μπο απέναντι στον αντίπαλο τερματοφύλακα αλλά 
δεν κατάφερε να τον νικήσει ενώ στη συνέχεια ο 
Κουλιμπαλί σούταρε για να αποκρούσει και πάλι ο 
Αλβαρες.
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΠΕΜΠΤΗ 03 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016

ΘΕΛΤΑ: Αλβαρες, Μάγιο, Καμπράλ, Φοντάς, Τζόνι, Ντίαζ, Ερνάντεζ, Σένε (71’ Βας), Ρόσι (79’ Ασπας), 
Ναράνχο (60’ Σίστο), Γκουιντέτι. 

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Στιλ, Κουτρουμπής (85’ Εμποκού), Σάμπα, Μολέδο, Κουλιμπαλί, Ζέκα, Λεντέσμα, 
Λουντ, Ιμπάρμπο, Βιγιαφάνες, Μπεργκ.

ΣΚΟΡΕΡ: 84’ Γκουιντέτι/ 89’ Βας
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: Καμπράλ/ Σάμπα, Ζέκα, Βιγιαφάνιες
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Λούκα Μπάντι

Ίδια εικόνα και στο δεύτερο ημίχρονο με τον Πανα-
θηναϊκό να πιέζει συνεχώς για να σκοράρει. Στο 55’ 
ο Ζέκα σέντραρε από δεξιά, ο Μπεργκ έπιασε την 
κεφαλιά και έστειλε τη μπάλα στα δίχτυα, αλλά ο 
διαιτητής υπέδειξε επιθετικό φάουλ του Σουηδού 
άσου. Ένα λεπτό αργότερα ο Κουλιμπαλί πήρε τη 
μπάλα από δεξιά πλάγια στη μεγάλη περιοχή αλλά 
το σουτ του έφυγε ψηλά. 

Στο 66’ ήρθε η καθοριστική λανθασμένη απόφαση 
του διαιτητή. Ο Λεντέσμα βρήκε έξοχα τον Ιμπάρ-
μπο στην «πλάτη» της αντίπαλης άμυνας και πριν 
ο Κολομβιανός σουτάρει από τα πέντε μέτρα, ο 
Καμπράλ τον έσπρωξε καθαρά ανατρέποντάς τον. 
Αντί πέναλτι και δεύτερης κίτρινης κάρτας στον Κα-
μπράλ, ο Ιταλός διαιτητής δεν υπέδειξε παράβαση!

Στο τελευταίο δεκάλεπτο η Θέλτα αποφάσισε να τα 

παίξει όλα για όλα κάνοντας αλλαγές επιθετικογε-

νών ποδοσφαιριστών. Οι αλλαγές απέδωσαν αφού 

στο 84’ ο νεοεισελθών Βας σέντραρε στην «πλά-

τη» της άμυνας του Παναθηναϊκού και ο Γκουιντέτι 

έσπρωξε τη μπάλα στα δίχτυα στην πρώτη ουσια-

στική ευκαιρία της ισπανικής ομάδας στο παιχνίδι. 

Παρά το σοκ ο Παναθηναϊκός πλησίασε την ισοφά-

ριση δύο λεπτά αργότερα όταν ο Μπεργκ σέντραρε 

στο δεύτερο δοκάρι όπου ο αφύλαχτος Ιμπάρμπο 

έπιασε κεφαλιά στέλνοντας τη μπάλα στην αγκαλιά 

του Αλβάρες. Ό,τι δεν πέτυχε ο Ιμπάρμπο, το πέτυ-

χε ο Βας στο 89’ με απευθείας εκτέλεση φάουλ που 

αιφνιδίασε τον Στιλ.
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«Χ»αμένος
με το ζόρι

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Ένα σοβαρό διαιτητικό σφάλμα 
συνέβαλε καθοριστικά στο να 
μην πάρει ο Παναθηναϊκός τη 
νίκη που δικαιούνταν στη Λιέγη, 
μένοντας στο 2-2 με τη Σταντάρ.

20/10/2016
EUROPA LEAGUE 2016-17 

3η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Τ
ο μίνιμουμ για να παραμεί-
νουν ελπίδες πρόκρισης 
στην επόμενη φάση του 
Europa League πήρε ο Πα-
ναθηναϊκός στο Βέλγιο κό-

ντρα στη Σταντάρ Λιέγης στο ματς της 
3ης αγωνιστικής των ομίλων του Europa 
League. Το τελικό 2-2 αδικεί κατάφωρα 
το «Τριφύλλι» κυρίως γιατί χρειάστηκε 
μια απολύτως λανθασμένη διαιτητική 
απόφαση για να βάλει στο παιχνίδι τη 
Σταντάρ και να αλλάξει εντελώς τη ροή 
της αναμέτρησης.

Παρά το πρόβλημα της τελευταίας 
στιγμής με την ίωση του Μάρκους 
Μπεργκ που κράτησε τον Σουηδό άσο 
εκτός αποστολής, ο Παναθηναϊκός 
μπήκε στο παιχνίδι αποφασισμένος να 
δείξει την ανωτερότητά του απέναντι 
στη Σταντάρ. Και το πέτυχε. Στο 8ο λε-
πτό ήρθε η πρώτη προειδοποίηση με 
τον Χουλτ να σεντράρει από αριστερά 
και τον Μολέδο με κεφαλιά να στέλνει 
τη μπάλα άουτ.

Ο Παναθηναϊκός άνοιξε το σκορ με μια 
απίθανη εκτέλεση -δείγμα του ταλέντου 
του- του Βίκτορ Ιμπάρμπο στο 20ό λε-
πτό. Ο Λέτο ελευθερώθηκε και πάσαρε 
στον Ιμπάρμπο ο οποίος απέφυγε τον 
Λαΐφη και από πλάγια δεξιά μέσα στην 
αντίπαλη περιοχή έστειλε τη μπάλα με 
φαλτσαριστό σουτ στην απέναντι γωνία 
της εστίας της Σταντάρ για το 0-1!

Οι «Πράσινοι» δεν είχαν διάθεση να πα-
τήσουν φρένο, εκμεταλλευόμενοι και 
το ξάφνιασμα των γηπεδούχων. Στο 36’ 
ήρθε το 0-2. Ο Λεντέσμα έδωσε πάσα 
στον Ιμπάρμπο που κινήθηκε προς την 
αντίπαλη περιοχή, έπαιξε το «ένα-δύο» 
με τον Λέτο και στο τετ α τετ πια με τον 
Ζιλέ δεν λάθεψε πετυχαίνοντας δεύτε-
ρο προσωπικό γκολ.

Οι οπαδοί των γηπεδούχων άρχισαν να 
αποδοκιμάζουν τους ποδοσφαιριστές 
της ομάδας τους, την ίδια στιγμή που 
ουδείς στη βέλγικη ομάδα έδειχνε πί-
στη ότι μπορεί να αλλάξει τη ροή της 
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ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΑ ΜΑΤΣ ΠΕΜΠΤΗ 03 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2016

ΣΤΑΝΤΑΡ ΛΙΕΓΗΣ: Ζιλέ, Φάι, Λαϊφης, Σολτς, Αντράντε, Ντοσεβί (64’ Μπενζά), Τρεμπέλ, Σισέ (72’ Ενόχ), 
Εντμίλσον, Μπελφοντίλ, Σα

ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ: Στιλ, Κουτρουμπής, Σάμπα (46’ Ιβάνοφ), Μολέντο, Κουλιμπαλί, Ζέκα (77’ Εμποκού), 
Λεντέσμα, Χουλτ, Βιγιαφάνες, Ιμπάρμπο, Λέτο (75’ Λουντ).

ΣΚΟΡΕΡ: 46’ Εντμίλσον, 82’ Μπελφοντίλ/ 12’, 36’ Ιμπάρμπο
ΚΙΤΡΙΝΕΣ: Τρεμπέλ/ Σάμπα, Ζέκα, Βιγιαφάνιες, Λεντέσμα, Λέτο
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ: Ντάνιελ Στεφάνσκι

αναμέτρησης. Τη λύση πρόσφερε στο πιάτο στο 
τελευταίο λεπτό του πρώτου ημιχρόνου ο διαιτητής 
που υπέδειξε πέναλτι υπέρ της Σταντάρ σε θεα-
τρική πτώση του Σα. Στην εκτέλεση ευστόχησε ο 
Εντμίλσον.

Στο δεύτερο ημίχρονο η Σταντάρ προσπάθησε χω-
ρίς επιτυχία να απειλήσει την εστία του Παναθηναϊ-

κού. Μέχρι που στο 82’ κέρδισε φάουλ στο όριο της 

μεγάλης περιοχής του Παναθηναϊκού και ο Μπελ-

φοντίλ έστειλε τη μπάλα ανάμεσα από το τείχος στο 

κέντρο της εστίας ισοφαρίζοντας σε 2-2.

Με τη συμπλήρωση των 90 λεπτών ο Ιμπάρμπο με 

ατομική ενέργεια μπήκε στην περιοχή και σούταρε, 

αλλά η μπάλα κόντραρε και πέρασε κόρνερ.
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ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Για παιδιά από 5 έως 15 ετών

 

Δίκτυο Σχολών 

Ποδοσφαίρου με την 

πιστοποίηση της 

Π.Α.Ε. ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ

Το μέλλον του 

ποδοσφαίρου 

γεννιέται εδώ

Έλα κι εσύ σε μία από τις 48 Σχολές Ποδοσφαίρου του 

Παναθηναϊκού, σε όλη την Ελλάδα, και παίξε μπάλα με τους 

καλύτερους!

Οι ΣΧΟΛΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι ένα μεγάλο Δίκτυο 48 ποδοσφαιρικών 
σχολών με δραστηριότητα σε όλη την Ελλάδα, καθώς και Κύπρο, Αμερική και Αφρική, που 
λειτουργεί υπό την αιγίδα και με την πιστοποίηση της ΠΑΕ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ.

Οι σύγχρονες μέθοδοι προπόνησης, η αθλητική ψυχολογία  και o σχεδιασμός υπηρεσιών 
υψηλού επιπέδου καθορίζουν τον τρόπο λειτουργίας των Σχολών που απασχολούν συνολικά 130 
καταρτισμένους προπονητές σε 210 προπονητικά τμήματα.

Αποστολή του δικτύου των ΣΧΟΛΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΥ είναι η ολοκληρωμένη 
αθλητική εκπαίδευση νεαρών ποδοσφαιριστών που θα ανδρωθούν ποδοσφαιρικά μέσα από μία 
εκπαιδευτική και αγωνιστική διαδικασία πλήρως εναρμονισμένη με τις αρχές του ψυχαγωγικού 
αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της ευγενούς άμιλλας και του υγιούς συναγωνισμού, ιδανικά 
και αξίες που ανέκαθεν χαρακτήριζαν τη μακρόχρονη ιστορία της ομάδας του Παναθηναϊκού.

Η προπόνηση και η αγωνιστική αξιολόγηση των αθλητών του δικτύου πραγματοποιείται αυστηρά 
με επιστημονικές μεθόδους και οι πλέον ταλαντούχοι προωθούνται στα τμήματα υποδομής και 
στις αγωνιστικές ομάδες του Παναθηναϊκού.

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙA ΑΠO 5 EΩΣ 15 ΕΤΩΝ
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